


Informácia o zrealizovanom projekte PRV v území MAS Miloj Spiš, o. z.

Operačný program	PROGRAM ROZVOJA VIDIEKA 2014 - 2020	
Opatrenie	Základné služby a obnova dedín vo vidieckych oblastiach	
Podopatrenie	7.4. Podpora na investície do vytvárania, zlepšovania alebo rozširovania miestnych základných služieb pre vidiecke obyvateľstvo vrátane voľného času a kultúry a súvisiacej infraštruktúry (mimo Bratislavský kraj)	
Primárna fokusová oblasť:	Podpora miestneho rozvoja vo vidieckych oblastiach	
Názov užívateľa	Obec Iliášovce	 <p>MAS PRE ROZVOJ VIDIEKA</p>
Názov projektu	Detské ihrisko	
Miesto realizácie projektu	Košický kraj Okres Spišská Nová Ves Obec Iliášovce	
Doba realizácie projektu	05.2020 – 10.2021	
Skutočná výška NFP	9 427,47 EUR	

Stručný opis projektu



Cieľ projektu: bolo vybudovanie detského ihriska čím sme vytvorili nový, zaujímavý a bezpečný priestor pre hry detí v exteriéri. Realizáciou projektu sme vybudovali miesto spoločenského kontaktu, miesto stretnutia, oddychu a rozvoja športových a pohybových aktivít pre deti, ale aj ich rodičov.

Realizáciou sa zároveň zvýšila atraktivita našej obce, vytvorili sa ideálne podmienky pre rozvoj pohybových aktivít detí, ich hravosti a ich zdravého spôsobu života. Hra na krásnom a hlavne bezpečnom ihrisku podporí ich správny vývoj a smerovanie k športu. Dnešná doba počítačov, mobilných telefónov a internetu výrazne mení štýl života detí a mládeže. Vplyv týchto technológií znižuje ich osobnú komunikáciu s priateľmi, znižuje ich pohybové zručnosti a taktiež klesá ich záujem o dianie v ich okolí a obci. Prostredníctvom novovybudovaného detského ihriska chceme nenásilnou a hravou formou rozvíjať ich pohybové schopnosti a rozvíjať a upevňovať kolektívne vzťahy.

Úspešne zrealizovaný projekt je definovaný v súlade so Stratégiou rozvoja spišského vidieka obklopujúceho mesto *Spišská Nová Ves 2017-2023 (2025)* - Priorita 2: Prostredie pre život vo vidieckych sídlach územia a tvorba krajiny v území Miloj Spiš, Špecifický cieľ: 2.1: Zvýšiť atraktivitu obcí a kvalitu života vo vidieckom území Miloj Spiš, Opatrenie 2.1.2: Zvýšenie kvality verejných služieb a objektov občianskeho vybavenia v činnostiach zameraných na – Budovanie a rekonštrukciu rekreačných zón a športovísk (multifunkčné ihriská, out-door pohybové zóny, rekonštrukcia futbalových a iných ihrísk vrátane tribún a šatní).



Program
rozvoja vidieka SR
2014-2020



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



MINISTERSTVO
PŔOHOŠPODÁRSTVA
A ROZVOJA VIDIEKA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY